



24 июля в нашем детском саду прошел замечательный праздник «Моряки – народ отважный», посвященный ДНЮ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА. В этом мероприятии приняли участие дети старшего дошкольного возраста детского сада. Самым ярким моментом праздника было появление главного героя - Капитана и морских пиратов. Все дети не только пели, играли, веселились, танцевали, но и показали свои знания морских команд, проделали зарядку с Капитаном, приняли участие в поиске морских сокровищ и поучаствовали в параде кораблей. Праздник прошел, а хорошее настроение и положительные эмоции сохранятся на долго.











